



## Служба 01

### Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 7 по 14 ноября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 13 раз, из них: 7 раз — по ложному вызову, 6 раз — на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не было. ■

### Нижняя Тура

С 7 по 13 ноября пожарные подразделения 46 отряда ФПС осуществили выезды 9 раз. Из них: 1 — выезд на пожар (09.11, пос. Большая Выя), 1 — на место загорания бесхозно строения.

9 ноября в 07:39 на пункт связи 166 ПЧ поступило сообщение о возгорании в одной из квартир многоквартирного дома № 4 в Большой Вые на ул. Привокзальной. По прибытию на место вызова первого пожарного подразделения ПЧ-166 было обнаружено открытое пламя внутри одной из квартир. В доме одна квартира выгорела, вторая пришла в непригодное для проживания состояние. Причина и ущерб от пожара устанавливаются. ■

## По сведениям полиции

### Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru).

8 ноября в отдел полиции по Лесному поступило сообщение о том, что из подвально-го помещения одного из домов по улице Васильева совершено хищение электрического кабеля. Проводится проверка.

### Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12. Сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефоны доверия» единые в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71 (сайт: [66.mvd.ru](http://66.mvd.ru)), в Качканаре: 8 (34341) 2-12-77. Информация о государственных услугах, предоставляемых ОП № 31, в том числе в электронном виде: единый портал [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

С 7 по 13 ноября зарегистрировано 12 преступлений, из них одно — покушение на грабеж — раскрыто по «горячим следам».

10 ноября в ночное время сотрудниками ОГИБДД был остановлен автомобиль иностранного производства, води-

тель которого ранее уже подвергался административному наказанию, но вновь управлял авто в состоянии алкогольного опьянения. Возбуждено уголовное дело.

В деревне Белой 11 ноября около 19:30 двое мужчин в масках пытались проникнуть в дом, однако хозяин дома, своевременно заметив это, помешал преступным действиям неизвестных, заявив в ОП № 31 в этот же вечер о случившемся. Сотрудники полиции по «горячим следам» вышли на след злоумышленников. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В этот же день возбуждено уголовное дело по факту нанесения побоев близкому родственнику. В ночное время, находясь в квартире, имея злой умысел, мужчина нанес кулаком удар по лицу и голове близкого родственника, причинив ему физическую боль и телесные повреждения. Возбуждено

с марта по ноябрь 2016 года перечисляла деньги мошеннику. Общая сумма переводов составила 5 337 025 рублей.

9 ноября зарегистрировано сообщение гр. П. о том, что он обнаружил пропажу инструмента со строящегося частного дома. Проводится проверка.

**Уважаемые горожане!** По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). ■

уголовное дело, виновнику грозит до 2-х лет лишения свободы.

### Внимание: розыск!

Отделом полиции № 31 разыскивается ЛИТОВСКИХ Анна Александровна 2002 года рождения. 04.08 она ушла из дома, расположенного в Нижней Туре, в неизвестном направлении, и до настоящего времени местонахождение ее не установлено. **Приметы:** на вид 15-17 лет, рост 160 см, среднего телосложения, глаза светлые, волосы темные, окрашены, имеет пирсинг на языке, речь быстрая, подводит ярко глаза черным карандашом. Была одета в джинсы синего цвета, черную кофту с капюшоном на молнии, кроссовки. Может называть себя по имени Диана (Юсева, Громова, Юдина).

Информацию о местонахождении Литовских просьба сообщать по тел.: 8 (34342) 2-10-12, 8 - 952-737-2847, 8 -950-639-2450. ■

## ГИБДД о ДТП

### Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 7 по 14 ноября выявлено 267 нарушений правил дорожного движения, из них: 2 случая управления транспортом в состоянии опьянения, 1 — без прав на управление ТС. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 22 водителя, за движение на запрещающий сигнал светофора — 4. Не предоставили преимущества пешеходам — 3 водителя, выявлено 12 нарушений ПДД пешеходами. Зарегистрировано 24 ДТП с материальным ущербом и одно, в результате которого травмы получил водитель.

7 ноября в 23:05 в районе ул. Бажова, 20 неудовлетворительные дорожные условия (вода на проезжей части) стали причиной ДТП с участием авто «Форд Фокус» (есть материальный ущерб).

8 ноября в 15:55 в районе Коммунистического проспекта, 5 водитель «Хенде», не соблюдая очередности проезда, совершил столкновение с «Хенде».

13 ноября в 19:30 в районе Дорожного проезда, 7 водитель (стаж вождения 17 лет) автомобиля «УАЗ», не соблюдая очередности проезда, совершил столкновение с «Шевроле».

И. ЖУЖГОВА  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД

## ЖКХ

# В одну лопату дворника

О том, как ЗАТО встретило холода и метели

НАЧАЛО МИНУВШЕЙ НЕДЕЛИ ОЗНАМЕНОВАЛОСЬ ПРИХОДОМ НАСТОЯЩЕЙ ЗИМЫ. ЛЕСНОЙ НАКРЫЛ ОБИЛНЫЙ СНЕГОПАД. В СЧИТАННЫЕ ЧАСЫ ГОРОДСКИЕ УЛИЦЫ УКРЫЛИ БЕЛЫЕ ХЛОПЬЯ СНЕГА.

Т. РЕАЛЬНАЯ

Счастливая и шумная ребятня выкатилась во дворы играть в снежки и валяться в пушистых сугробах. Между тем взрослым горожанам было отнюдь не до смеха и радости. Поскольку в первые дни интенсивных осадков они тут же столкнулись с непроходимыми снежными «добрями». Заметенные тротуары центральных улиц и пешеходные дорожки внутриквартальных территорий свидетельствовали о коммунальной безнадее, охватившей муниципалитет. Единственное, пожалуй, место, где активно трудилась спецтехника, — это возле администрации округа. Оно и понятно. Нога чиновника сугробов не знает. Не дай Бог угодит туда. В свою очередь, жители испытали все прелести снежного коллапса, едва ли не зачерпывая снег в сапоги. Будучи у него в плену, люди кое-как пробивались сквозь наметенную пелену. Даже в центре, на главной улице Ленина (!), тротуар расчистили шириной всего лишь в одну дворниковскую лопату! Что в новом районе, что в старой части города, — ни пройти, ни проехать. Особен-



но трудно, верней, совсем невозможно было пройти людям с колясками. Буксуя на одном месте, они вспоминали местных чиновников не самыми добрыми словами. Хотя бери ребенка подмышку и шуруй в детскую поликлинику, или по каким другим делам. О том, чтобы погулять с младенцем по родному городу, вообще речи не шло. Этого сделать не представлялось реальным. Хочется пожелать коммунальным службам оперативнее реагировать на осадки и убирать их последствия регулярно, не ограничиваясь рабочей пятнадцаткой.

Отдельный вопрос — скопление снега на придомовых территориях, расположенных в частном секторе ГО по ул. Дзержинского, Свердлова, Мамина-Сибиряка и пр. Почему-то участок тротуара, где проживает глава Гришин, заботливо и своевременно расчистили, остальные же были занесены снегом наглухо. Собственники индивидуальных жилых домов и так идут навстречу местным властям, прибирая, в сущности, на общественных началах муниципальную землю. Но если почистили у Виктора Васильевича, почему бы не пройти разок скребком у дру-

гих? Чем отличен этот гражданин от других?..

И зимой, и весной, и летом, и осенью проживающие в частном секторе тщательно убирают газоны и пешеходные дорожки возле своих домов от снега, мусора, опавшей листвы. Некоторые из них в зимнее время очищают тротуар вплоть до асфальта (!), выдалбливая с него наледь. Неужели эти люди не заслужили хотя бы частичного облегчения труда? Вместо элементарной помощи коммунальщики подкидывают им дополнительные, обременительные трудности в виде «трамплинов» — неподъемных груд снега, образующихся в результате расчистки дорожного полотна, которые перекрывают доступ к стоянкам личного автотранспорта. УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА к руководству Лесного: взять на заметку эту проблему и обязать «Технодом», Управление городского хозяйства, как минимум, убирать за собой при очистке муниципальных дорог в частном секторе. Не думаю, что технике сложно сдвинуть в ближайшую кучу снежную массу, оставшуюся после уборки на краю дороги, чтобы жители имели беспрепятственный доступ на придомовую территорию.

Горожане призывают взаимно уважать труд друг друга. К тому же в частном секторе проживает много пенсионеров, им очень тяжело ворошить огромные снежные завалы вручную, здоровье не позволяет. Так давайте будем снисходительней относиться к людям и не делать их жизнь невыносимой. ■

### Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 7 по 13 ноября выявлено 218 нарушений правил дорожного движения, из них: 40 совершено пешеходами, 46 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 1 — лишен права управления, 3 управляли транспортом, не имея на это прав, 3 — перевозили детей без детских кресел, 7 — находились в состоянии опьянения. Произошло 10 ДТП без пострадавших.

ОГИБДД МО МВД России «Качканарский» сообщает, что участники дорожного движения за правонарушение в области дорожного движения имеют возможность в течение 20 дней с момента вынесения постановления оплатить административные штрафы в размере 50% от наложенного штрафа. Однако по техническим каналам информация о принятых решениях от ГИБДД в базу платежных учреждений поступает несвоевременно. Данный технический вопрос решается, но чтобы не потерять этот 20-дневный срок, рекомендуем обращаться к операторам платежных учреждений и производить оплату по реквизитам.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ  
«КАЧКАНАРСКИЙ»

